



C V E T N A N E D E L J A

ŽUPNIJA TRSTENIK 2016

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

POSTAL JE POKOREN VSE DO SMRTI NA KRIŽU

Pokornost, ubogljivost, poslušnost - besede, ki imajo marsikaj skupnega, a jih sodobnik hoče črtati iz svojega besednjaka. Kdor postavi sebe za središče dogajanja, se noče nikomur pokoravati, ravno nasprotno, hoče imeti druge pod seboj. Zato smo priča tudi drugemu ekstremu: recesija in strah, da bom zaradi odpuščenja delavcev tudi sam na spisku, me sili v klečeplazenje in slepo izpolnjevanje šefovih navodil, zato sem iz dneva v dan vedno bolj brez prave hrbtenice, brez svojega mnenja, ovca, ki slepo hodi za čredo. Ne eno ne drugo ni dobro, a zaradi tega ubogljivosti in poslušnosti ne smemo potisniti na stranski tir. Apostol Pavel nam v pismu Filipljanom daje za zgled našega odrešenika: „Čeprav je bil Jezus Kristus v Božji podobi, se ni oklepal svoje enakosti z Bogom ... sam sebe je ponižal, tako da je postal pokoren vse do smrti, smrti na križu. Zato ga je Bog povzdignil nad vse in mu podelil ime, ki je nad vsakim imenom.“



Na cvetno nedeljo vedno na novo podoživljamo Jezusovo zgodbo: njegov slovesen vohod v Jeruzalem, ko so poklekovali pred njim in ga častili, a čez nekaj dni so isti ljudje kričali: „Križaj ga!“ Zakaj takšno nepredvidljivo razpoloženje? Katera razpoloženja silijo posameznika v tako ekstremne odločitve? V ozadju je gotovo premajhna odločnost, da bi bil to, kar si, da bi stal za svojimi dejanji. Če nimaš lastne hrbtenice, se boš vedno obračal po vetru: „Kaj je v danem trenutku najboljša varianta oziroma? Kaj moram narediti, da se mi ne bo treba izpostaviti in povedati svoje mnenje.“ In kaj pridobiš s takšnim skrivanjem in neodločnostjo? Nič. Vedno bolj izgubljaš svojo verodostojnost in na koncu več ne veš, kdo si in kaj bi rad postal.

Apostol Pavel nam daje za zgled popolnega človeka, Jezusa Kristusa, ki je bil Bog, a je prevzel podobo hlapca, sam sebe je ponižal, postal pokoren vse do smrti na križu. Ali ni takšna podoba poniževalna za sodobnika? Danes nekaj pomeni tisti, ki se znajde, ki zna izkoristiti svoj položaj in ga prav malo briga, če bo za njegovo nepravilno bogatenje zvedel ves svet. Papir vse prenese, denar pa je še vedno najučinkovitejše sredstvo za vzpenjanje na socialni lestvici. Kakšne moralne vrednote neki; vsaka vlada jih lahko priproji sebi v prid. Zakaj bi bili bolj papeški od papeža?

Kakšne so posledice takšnega razmišljanja? Bog ni več Bog in tudi človek ni več človek. Oba pristaneta v zaboju za smeti. In tudi tisti, ki so tak proces propadanja družbe sprožili, končajo na smeteh.

Jezus je vnaprej videl, kaj se bo zgodilo z njim in z vsemi, ki mu bodo sledili, zato se je odločil za drugačno pot: sprejel je vlogo hlapca in dokazal, da prava pokorščina ni slaba, ravno nasprotno, prinese prave rezultate. Smrt nima zadnje besede, ampak Bog. Zato je Pavel zaključil svoje razmišljanje o trpečem služabniku z mislijo, ki je polna upanja: „Zato ga je Bog povzdignil nad vse in mu podelil ime, ki je nad vsakim imenom!“

župnik Branko Balazic, SDB

Nedelja	Cvetna nedelja	20. marec
<ul style="list-style-type: none"> Danes je Cvetna nedelja. Godujeta Klavdija, mučenka in Marija Jožefa, red. ustan. Kot je že navada nekaj let, bo danes križev pot popoldne ob 14.00 in sicer skozi vas Trstenik. Če bi nam kaj nagajalo vreme, bomo križev pot opravili v cerkvi. Lepo vabljeni. Ta teden ne bo verouka. Otroke vabim, da se udeležijo obredov velikonočnega tridnevja. Letos je na vrsti vas Spodnji Trsteniki, da postavi Božji grob. To storite do srede zvečer, da bo dovolj časa za čiščenje in krasitev cerkve. V sredo dopoldne bom obiskal bolnike. Opozorite me, če bi še kdo od bolnikov, ki jih ne obiščem ob prvih petkih, želel prejeti zakramente. Pred nami je veliki teden, ko se spominjamo najpomembnejših dogodkov našega odrešenja. Obredi bodo vedno ob 17.30, kar velja tudi za soboto. Na veliki četrtek se bodo med mašo predstavili letošnji prvoobhajanci, zato bo po pridigi njim namenjen del bogoslužja. Po sveti maši bo nekaj časa skupno čiščenje Najsvetejšega. Na veliki petek je strogi post. Popoldne ob 15⁰⁰ bo križev pot in zvečer ob 17³⁰ obredi velikega petka. Po obredih ste vabljeni k čiščenju Jezusa v božjem grobu. Na veliko soboto bo blagoslov ognja zjutraj ob 7⁰⁰. Nato ga bodo ministranti in ministrantke raznesli po domovih. Ob 9⁰⁰ bomo izpostavili Najsvetejšega. Lepo ste vabljeni, da ta dan obiščete Najsvetejše v božjem grobu. Blagoslov jedil bo v Tenetišah ob 15⁰⁰, na Trsteniku pa ob 16⁰⁰. Na Veliko noč bo zjutraj ob 6⁰⁰ vstajenska procesija in slovesna sveta maša; v Tenetišah bo maša ob 8⁰⁰ in na Trsteniku bo druga maša ob 9³⁰. Velikonočni ofer v župnijski cerkvi bo namenjen za stroške nove ozvočitve, v Tenetišah pa za redne stroške tamkajšnje podružnice. Že sedaj se vam iskreno zahvaljujem za vaše darove. Sveto leto usmiljenja: Evangeliji prikazujejo Boga, ki ne uporablja logike tega sveta, ki noče biti vladar, ampak osvaja ljudi s svojo blagostjo in ljubeznijo. Bog je vstopil v naš svet nemočen, kot otrok, ki je odvisen od drugih, kot Križani, ki je z žebli prubit na križ. V mesecu aprilu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše	6. postna - cvetna nedelja 1. za + Jožeta in Marijo Dolžan 2. za + Rozalijo Sovinec, 30. dan po pogrebu za + Jožeta Zupana in vse ++ Kajzarjeve križev pot	20. marec
8 ³⁰ 14 ⁰⁰		
Ponedeljek 17 ³⁰	Serapion, škof in mučenec; Nikolaj iz Flüe, kmet za + Aleša, Marjana in Francko Zupan	21. marec
Torek 17 ³⁰	Lea, spokornica; Tomaž Carigrajski, patriarh za + Pepo Porenta (obl.)	22. marec
Sreda 17 ³⁰	Jožef Oriol, duhovnik; Alfonz Turibij, škof za + Marijo Štefe (obl.)	23. marec
Četrtek 17 ³⁰	Veliki četrtek - Katarina Švedska, redovnica za + očeta Ivana (obl.) in mamo Ivano Lombar	24. marec
Petek 15 ⁰⁰ 17 ³⁰	++ Veliki petek - Rebeka, svetopisemska žena križev pot obredi velikega petka	25. marec
Sobota 17 ³⁰	Velika sobota - Evgenija, mučenka 1. za vse ++ Blažirjeve, Lojzeta in Rozalijo Jagodic 2. za vse ++ Skokove	26. marec
Nedelja 6 ⁰⁰ 8 ⁰⁰ Tenetiše	VELIKA NOČ Vstajenska procesija – maša za + Zdravka Sirca, dar sosedov 1. za + mamo Nado in očeta Poldeta Šenka (obl.) 2. za + Toma Bajžlja (obl.) za župljane	27. marec
9 ³⁰ čiščenje in krašenje	Trstenik – Marija Rogelj, Silva Valjavec, Anica Cuderman Tenetiše – Biserka Grašič	23. marec